Zakladna skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST (8. rotnik)

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas diStancného vzdeldavania pre Ziakov 8. rocnika
Termin na vypocitanie prikladov : 05.03.2021
Vypocitajte :
a) ktoré cislo je o 92 vicsie ako ¢islo 29 =
b) ktoré &islo je o 518 mensie ako ¢islo 815 =
c) ktoré Cislo je 5—krat vacsie ako ¢islo 309 =
d) ktor¢ ¢islo je 7-krat mensie ako Cislo 2 352 =
e) ktoré c¢islo je 0 408 vicsie ako ¢islo 804 =
f) ktoré Cislo je o 215 mensie ako ¢islo 512 =
g) ktoré ¢islo je 4,9—krat vacsie ako ¢islo 1 200 =
h) ktoré ¢islo je 3,7—krat mensie ako ¢islo 2 960 =

Vypocitajte :
a) (48 —248) + (49 -134) =

b) —13+(-27)— (-212) =
c) (-3,8.10)+(-83.25)=
d) (—1,44.100): (-12) =

€) 420 (75-2375)=

Vypocitajte:

Karolina vlozila na konci roka do banky 25 000,- Eur, s roénou trokovou mierou vo vyske 2,5 %. Vypocitajte
kol'ko eur bude mat’ Karolina na uc¢te na konci roka, po pripisani urokov.

Vypoditajte : Tri kavovary stoja 1 707,- Eur. Vypocitajte, kol’ko bude stat’ 8 takychto istych kavovarov?

Vypoditajte:

a) 3Xx+6+5x—-4=

b) 7y +8-14 -4y + 5x =

C) 5x+7y—-15+2y—-2x +8 =
d) 6y—-12+7z-5+y—-6z=
e) 12—-3x+6y+5x-14-7y=



Zakladna skola Hranovnica, Sladkovicova 501/15
PRACOVNY LIST (8. rotnik)

prikladov z matematiky na vypoéitanie pocas distanéného vzdeldvania pre in tegrovanych ziakov 8. roénika
Termin na vypocitanie prikladov : 05.03.2021

Vypocitajte: (pozor na poradie poctovych operacii, pri ndsobeni a deleni platia ,,znamienkové pravidla*)

a) (15— 40) + (50 — 125) = b) (— 38 +83) — 28 =

c) (20 — 45) + (58 — 128) = d) (29 —229) +200 =

e)— 15 + (- 15) + (— 15) = f) 1 305 — (250 — 705) =

9) (-25.100) + (—325) = h77.(-10)+(-10.-7,7) =
i) (3.-13)—(13.-3)= j) (-16,95.10): (- 13) =
Vypotitajte :

a) (-3).2.(-5).4=

b) (-5).(-4).(-10)=

c) 4.-7)+(15.-7)=

d) (-12).(-21).0.505.(-5005) =
Vypocitajte :

Zuzana kupila v obchode 7 jogurtov, pri¢om kazdy z jogurtov stal 0,89,- Eur. Zaroven Zuzana kupila 2 chleby,

pricom kazdy z nich stal 1,25,- Eur, maslo za 1,45,- Eur, salamu za 3,65,- Eur, syry za 0,95,- Eur, vajicka za 1,85,-

Eur a ovocie zo 4,75,- Eur. Vypocitajte, kol'’ko Zuzane v obchode vydali ak platila 20,- eurovou bankovkou?
(Zapis, vypocet, odpoved’)

Podpiste pod seba a vypocitajte :

a) 7,49 + 36,082 = b) 427,207 + 99,99 =

c) 41,56 + 31,9 = d) 903,08 — 309,809 =
e) 646,5 — 405,048 = f) 425,33 — 351,606 =
g) 169,54 + 191,070 = h) 304,38 + 401,608 =

1) 406,608 + 291,07 = J) 4069,35-980,093 =



